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Bonjour,

à force d'aider 'parfois' les autres, j'en oublie que moi aussi je peux demander de l'aide.


Alors : "A L'AIDE !!!"


Aujourd'hui j'installe mon nouveau jouet avec les disques qui vont bien dedans (4x3To).


Les disques sont des WesternDigital de 3To, et linux voit bien les 3To (2861588MiB), meme si la carte controlleur n'en trouve que la moitié (2To, voire 800Go suivant les options dans cette carte, SATA AHCI ou SATA RAID).


Le systeme est sur un autre ensemble de disque, et la machine boote normalement.


fdisk -l me donne les infos suivantes



Unités = secteurs de 1 * 512 = 512 octets

Taille de secteur (logique / physique) : 512 octets / 4096 octets

taille d'E/S (minimale / optimale) : 4096 octets / 4096 octets



Ma question porte sur ces disques qui serviront de base à du raid, mais lequel ?


	logiciel avec mdadm
ou

	materiel (fakeraid) sur une carte HP SmartArray B110i


Est-il possible de passer la taille des secteurs logiques de 512 à 4096


afin d'etre en accord avec le hardware ?


si oui, comme fait-on ?

J'ai bien trouvé des tutos qui parlent d'alignement, mais les exemples ont des valeurs dans l'autre sens (logical 4096 / physical 512) du coup je ne sais pas si je suis concerné.

Y a-t-il unr reglage particulier de "stripe" pour aller avec l'alignement precedemment mis en place ?


sachant que je compte faire du raid5 avec les 4 disques, soit 9To de stockage.
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